

## Toezeggingen Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties

| Omschrijving   | Toegezegd in  | Voortgangsinformatie Parlement  |
|--|---|---|
| <p>De Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties zegt de Kamer, naar aanleiding van vragen en opmerkingen van de leden De Graaf (D66), Barth (PvdA) en Bikker (ChristenUnie), toe om het Huis voor klokkenluiders in kaart te laten brengen waar er een reële benadeling van niet-werknemers ontstaat of zou kunnen ontstaan waartegen met een benadelingsverbod wellicht een wapen zou kunnen worden gegenereerd. Vervolgens komt hij ofwel met een wetsvoorstel ofwel met een toelichting waarom het buiten de wet om zou moeten worden opgelost. Binnen een maand komt de minister met een brief over hoe hij de motie-Bikker c.s. over deze materie uit gaat voeren (T02238)</p> | <p>Parlementair agenda punt [09-02-2016] - Voorstel van wet van de leden Van Raak, Fokke, Schouw, Segers, Ouwehand, Klein en Voortman tot wijziging van de Wet Huis voor klokkenluiders (TK34105)</p> | <p>De Eerste Kamer is op 1 november 2018 per brief geïnformeerd dat het wetsvoorstel ter uitvoering van de motie Bikker voor het einde van 2018 in consultatie wordt gebracht (EK 2018-2019, 33 258, nr. S). Tevens voorziet de recent aangevaarde Europese Klokkenluidersrichtlijn in een benadelingsverbod klokkenluiders, door omkering van de bewijsvoeringslast. Het implementatietraject van deze richtlijn zal verder invulling geven aan deze motie. Daarom verzoek ik de Eerste Kamer de termijn te verschuiven naar 1 november 2021, gelijk met dit implementatietraject.</p> |
| <p>De minister zegt de Eerste Kamer, naar aanleiding van vragen van de leden Flierman (CDA), Postema (PvdA) en Schalk (SGP), toe dat: de minister van Economische Zaken naar de problematiek van de provincie Zeeland kijkt en de Kamer daarover een brief stuurt; De minister zelf na het verschijnen van het advies van de commissie-Jansen II met het IPO zal overleggen en naar verdere ontwikkeling van het verdeelmodel van het Provinciefonds zal kijken (T02425)</p>   | <p>Parlementair agendapunt [23-05-2017] - Vereenvoudiging verdeelmodel Provinciefonds, nr. 34568</p>  | <p>In het kader van het Klimaatakkoord wordt de Raad voor het Openbaar bestuur gevraagd meerdere onderzoeken uit te voeren omtrent zowel de bestuurslasten van het Klimaatakkoord als de gevolgen voor de inkomsten uit de motorrijtuigenbelasting. In samenhang met deze onderzoeken, spreekt het ministerie van BZK ook met het IPO over de ontwikkelingen ten aanzien van het Provinciefonds. Derhalve wordt de Eerste Kamer verzocht de termijn te verschuiven naar 1 juli 2020.</p>  |
| <p>De Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties zegt de Kamer, naar aanleiding van een vraag van de leden Vlietstra (PvdA) en Pijlman (D66), toe over een jaar met de partijen in de geliberaliseerde sector te bekijken of en hoe de toegang tot de Huurcommissie in de huurcontracten geregeld is. In de evaluatie van de wet wordt meegenomen welke verschillende groepen gebruikmaken van deze mogelijkheid (T02575).</p>   | <p>Parlementair agendapunt [29-05-2018] - Verdere modernisering huurcommissies en introductie verhuurbedrag (34 652)</p>  | <p>In het kader van Goed Verhuurderschap bespreekt de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties met betrokken partijen hoe de toegang van de geliberaliseerde huurovereenkomsten tot de Huurcommissie kan worden bevorderd. Dit is ook weergegeven in antwoord op schriftelijke vragen vanuit de TK (kenmerk 2019Z10232). Omdat de gesprekken meer tijd vergen dan voorzien wordt verzocht om de termijn van de toezegging te verzetten naar najaar 2019.</p>  |

|   |  |  |
|---|--|--|
| <p>De Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties zegt de Kamer, naar aanleiding van een vraag van het lid De Vries-Leggedoor (CDA), toe bij de evaluatie van de Woningwet aandacht te besteden aan de redelijkheid van de koppeling van de financiering van de Huurcommissie aan verhuurders die de verhuurderheffing betalen (T02578).</p> | <p>Parlementair agendapunt [29-05-2018] - Verdere modernisering huurcommissies en introductie verhuurderbijdrage (34 652)</p>  | <p>De toezegging zal worden nagekomen bij de evaluatie van een aantal heffingsverminderingen in de verhuurderheffing. Die evaluatie zal begin 2020 plaatsvinden en om die reden wordt verzocht om de termijn van de toezegging te verzetten naar voorjaar 2020.</p>  |
| <p>De Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties zegt de Kamer, naar aanleiding van een vraag van het lid Bikker (ChristenUnie), toe ook haar te informeren over de vraag of het onderzoek van de Nederlandsche Bank naar de woningmarkt voldoende is of dat meer onderzoek nodig is (T02580)</p>   |  | <p>Het onderzoek door het CPB wordt rond de jaarwisseling verwacht. Het parlement wordt daarover geïnformeerd, inclusief de vraag of aanvullend onderzoek nodig is. Om die reden wordt verzocht de termijn te verzetten naar begin 2020.</p>   |
| <p>De Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties zegt de Kamer, naar aanleiding van een vraag van het lid Lintmeijer (GroenLinks), toe ook haar te informeren over de reflectie op de voorlichting van de Raad van State over ondermijning en integriteit (T02657)</p>  | <p>Parlementair agendapunt [13-11-2018] - 34 716<br/>Behandeling van het Initiatiefwetsvoorstel Jetten<br/>Deconstitutionalisering benoeming commissaris van de Koning en burgemeester</p> | <p>De Minister van Justitie en Veiligheid heeft mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken gereageerd op de voorlichting van de Raad van State over de bestuurlijke aanpak van ondermijning. In deze reactie is tevens gewezen op de toegezegde reflectie op het ambt van burgemeester. Hieraan wordt gewerkt. De onderliggende verkenning voor deze reflectie heeft langer op zich laten wachten. Tevens heb ik het NGB-congres willen afwachten. Daarom verzoek ik de Eerste Kamer de termijn te verschuiven naar 1 december 2019.</p> |
| <p>De Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties zegt de Kamer, naar aanleiding van een vraag van het lid Van Hattem (PVV), toe bij de heroverweging van de verdeelmaatstaven van het Provinciefonds naar de inkomsten uit de motorrijtuigenbelasting te kijken (T02426).</p>   | <p>Parlementair agendapunt [23-05-2017] - 34 568<br/>Vereenvoudiging van het provinciefonds</p>  | <p>In het kader van het Klimaatakkoord wordt de Raad voor het Openbaar bestuur gevraagd meerdere onderzoeken uit te voeren omtrent zowel de bestuurslasten van het Klimaatakkoord als de gevolgen voor de inkomsten uit de motorrijtuigenbelasting. In samenhang met deze onderzoeken, spreekt het ministerie van BZK ook met het IPO over de ontwikkelingen ten aanzien van het Provinciefonds. Derhalve wordt de Eerste Kamer verzocht de termijn te verschuiven naar 1 juli 2020.</p>   |